

ФУТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР «БЕЛЫЕ НОЧИ 2019»

Ежегодный турнир в рамках Открытого Чемпионата России среди бездомных и химически зависимых людей.

НП «НОВЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ»



НП «Новые Социальные Решения» — была создана в июне 2003 года (до этого с сентября 1994 года проект существовал в виде уличной газеты «На Дне») с целью реинтеграции социально исключенных людей в общество.

В 2003 году мы начали реализацию программы «Социальная реинтеграция через спорт» и стали (и до сих пор являемся) являемся официальным представителем России в оргкомитете чемпионата мира по футболу среди бездомных, стартовавшем в том же году. Техническое обеспечение турнира осуществляется участниками любительской футбольной команды 'Путь домой'.

КАК ЭТО БЫЛО?

Турнир «Белые ночи» — ежегодное спортивное мероприятие, проходящее в рамках Открытого чемпионата России по футболу среди бездомных и химически зависимых в Петербурге. Наш традиционный вид спорта — стрит-соккер. В 2019 году на Белых Ночах команды впервые сразятся в мини-футбол.

Организатором турнира является НП «Новые Социальные Решения» при активном участии игроков футбольной команды Путь Домой.

Первый турнир состоялся в 2015 году. В 2016 г. команда Белых Ночей при участии наших партнёров — вставших на ноги и реализовавших себя в бизнесе игроков участвующих в проекте команд выступила организатором и приняла в Санкт-Петербурге Открытый Чемпионат России среди бездомных и химически зависимых. Чемпионат был представлен на Фестивале социальных коммуникаций «ПОРА! Наше дело» в номинации Социальная инициатива, и хотя мы не победили, один из наших главных принципов — «идея дороже трофея», и мы продолжаем приглашать команды из России и стран ближнего зарубежья встретиться в Санкт-Петербурге в сезон белых ночей, чтобы сыграть в футбол, который, как и жизнь, командная игра.

[АРХИВ 2015](#)

[АРХИВ 2016](#)

[АРХИВ 2017](#)

ПОДДЕРЖАТЬ ПРОЕКТ



АРКАДИЙ ТЮРИН

Идейный вдохновитель турнира

Вот мяч. Это официальный мяч чемпионата мира по футболу среди бездомных и химически зависимых, который проходил в 2016 году в шотландском городе Глазго и логотип которого можно на мяче рассмотреть.

Этот мяч участвовал в победе сборной России над сборной Чили в матче за бронзовые медали чемпионата и много ещё в чём. Сейчас он снова вступает в игру. Эта игра — лотерея, цель которой — собрать средства на проведения турнира «Белые ночи», который пройдёт в рамках Открытого чемпионата России по футболу среди бездомных и химически зависимых в Петербурге 22-23 июня 2019 года.

Собрать нужно тридцать пять тысяч рублей. Мяч получит обладатель одного из семидесяти лотерейных билетов стоимостью пятьсот рублей каждый. Лотерея будет проведена на церемонии закрытия турнира. Уникальный мяч будет её единственным призом.



Официальный мяч чемпионата мира по футболу среди бездомных и химически зависимых, 2016

Футбол, как и жизнь — командная игра. Стать членом команды участников лотереи и группы поддержки турнира можно, позвонив по телефону **+7-921-940-12-27** или отправив письмо по электронному адресу putdomoi@yandex.ru и получив ответ. Спасибо! Удачи!

Вы можете заполнить форму и мы расскажем подробности!

Заполняя форму [соглашаюсь](#) на обработку персональных данных

СВЯЗАТЬСЯ С НАМИ

22-23.06.2019

+7 (921) 940-12-27

putdomoi@yandex.ru

